

# జేఎన్టీయూ వీసీతో అలుమ్ని డైరెక్టర్ భేటీ

కూకట్‌పల్లి, న్యూఢిల్లీ: జేఎన్టీయూ హెచ్ ఆమెరికా అలుమ్ని డైరెక్టర్ బస్వశేఖర్ శంషాబాద్ బుధవారం వీసీ డి. కిషన్ కుమార్ రెడ్డితో భేటీ అయ్యారు. అలుమ్ని కార్యక్రమాలు, విద్యార్థులకు అందిస్తున్న మద్దతు, ఇంటర్నెట్ విలు తదితర అంశాలపై



వీసీ టీకేకే రెడ్డితో మాట్లాడుతున్న వర్చిటీ ఆమెరికా అలుమ్ని డైరెక్టర్ బస్వశేఖర్ శంషాబాద్

చర్చించారు. ఆనంతరం మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ సూచన మేరకు సుల్తాన్ పూర్ జేఎన్టీయూలో చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనులు, అలుమ్ని, ఇతర సంస్థల ఉంచి సీఎస్ఆర్ కింద అందించాల్సిన సహకారం తదితర అంశాలపై ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ నర్సింహతో సమావేశమయ్యారు. సుల్తాన్ పూర్ కళాశాలకు వంద కంప్యూటర్లు, స్మార్ట్ బోర్డులు, వ్యాయామశాల ఏర్పాటు, మైదానం అభివృద్ధి, వాస్కో డెవిల్, టిన్సిస్ కోర్సుల నిర్మాణం, 56 సీటర్ బస్సు తదితరాలను సమకూర్చే విషయాలపై చర్చించారు. అలుమ్ని నుంచి సుల్తాన్ పూర్ కళాశాలకు సహకారం అందించే దిశగా ఈ కసరత్తు చేపట్టినట్లు బస్వశేఖర్ చెప్పారు. ఒకసారి క్యాంపస్ ను కూడా సందర్శించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. జేఎన్టీయూ అలుమ్ని డైరెక్టర్ డా. జె. సురేశ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

# పుట్వేర్ డిజైనింగ్ లో కొత్త మెళకువలు

ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ బాలకిష్టారెడ్డి

సాక్షి, హైదరాబాద్: పుట్వేర్ డిజైనింగ్ లో అధునిక సాంకేతికత తీసుకొచ్చేందుకు తమ వంతు సహకారం అందిస్తామని ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ వి. బాలకిష్టారెడ్డి తెలిపారు. పుట్వేర్ డిజైనింగ్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ సంస్థ డైరెక్టర్ ఎన్. తేజోలోహిత్ రెడ్డి బుధవారం మండలి కార్యాలయంలో బాలకిష్టారెడ్డితో చర్చించారు. స్కూల్, కాలేజీ స్థాయిలో సరికొత్త డిజైన్ల తయారీకి తమ సంస్థ తోడ్పాటునిస్తోందని లోహిత్ రెడ్డి తెలిపారు. యువతకు మంచి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే ఈ కోర్సులను విద్యార్థుల్లోకి తీసుకెళ్లాలని ఉన్నత విద్యా మండలిని కోరారు.



# ఎప్ సెట్ కు 48,158 దరఖాస్తులు

● కన్వీసర్ డీన్ కుమార్

నవతెలంగాణ బ్యారో - హైదరాబాద్ రాష్ట్రంలో ఇంజనీరింగ్, అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ కోర్సుల్లో 2025-26 విద్యాసంవత్సరంలో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించే ఎప్ సెట్ (ఎంసెట్) కు 48,158 మంది దరఖాస్తు చేశారు. ఈ మేరకు ఎప్ సెట్ కన్వీసర్ డి. కిషన్ కుమార్ బుధవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఇంజనీరింగ్ విభాగానికి 31,805 మంది, అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ విభాగానికి 16,317 మంది రెండింటికీ 36 మంది కలిపి మొత్తం 48,158 మంది దరఖాస్తు చేశారని వివరించారు. అలస్య రుసుం లేకుండా వచ్చేసిన నాలుగో తేదీ వరకు దరఖాస్తుల సమర్పణకు అవకాశముందని తెలిపారు. అలస్య రుసుంతో ఆదేనెల 24 వరకు దరఖాస్తులను సమర్పించాల్సిన నూచించారు. ఏప్రిల్ 29 నుంచి మే ఒడో తేదీ వరకు ఆన్ లైన్ లో ఎప్ సెట్ రాతపరీక్షలను నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఏప్రిల్ 29, 30 తేదీల్లో ఎప్ సెట్ అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ విభాగం పరీక్షలు, మే రెండు నుంచి ఒడో తేదీ వరకు ఇంజనీరింగ్ విభాగం పరీక్షలు ఇరుగుతామని వివరించారు. ఇతర వివరాల కోసం <https://eapcet.tgche.ac.in> వెబ్ సైట్ ను సందర్శించాలని సూచించారు.

# టీజీ ఎప్ సెట్ కు 50వేల మంది దరఖాస్తు

హైదరాబాద్ సిటీ, మార్చి 5 (ఆంధ్ర జ్యోతి): ఇంజనీరింగ్, అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు నిర్వహించే తెలంగాణ ఎప్ సెట్ పరీక్షలకు ఇప్పటివరకు 50 వేల మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు పరీక్షల కన్వీసర్ డాక్టర్ డి. కిషన్ కుమార్ తెలిపారు. ఇందులో ఇంజనీరింగ్ విభాగానికి 31,805, అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ విభాగంలో 16,317, రెండు విభాగాలకు కలిపి 36,48,158 మంది ఆన్ లైన్ లో బుధవారం సాయంత్రం నాటికి దరఖాస్తులు చేసుకున్నారని తెలిపారు. కాగా ఏప్రిల్ 29, 30 తేదీల్లో అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ, మే 2 నుంచి 5 వరకు ఇంజనీరింగ్ ప్రవేశ పరీక్షలు జరగనున్నాయి.

# పరిశోధనలకు ప్రాధాన్యం ఏదీ!

- ఈ ఏడాదికి ఏదీ, మార్చి 5 (ఆంధ్రజ్యోతి) విడుదల చేయబడిన వేంకటేశ్వర ఆధారాలు
- అద్వైత విభాగం-మొట్టమొదటి అభివృద్ధి చర్యలు

పై పాఠానికి ఏదీ, మార్చి 5 (ఆంధ్రజ్యోతి): విడుదల చేయబడిన వేంకటేశ్వర ఆధారాలు విడుదల చేయబడిన వేంకటేశ్వర ఆధారాలు ప్రాధాన్యం ఉంటుంది అంటే, విద్యార్థి వర్గాల నుండి లేవనెత్తిన అభిప్రాయాల ప్రతిబింబం ఏదీ, మార్చి 5 నోటిఫికేషన్ వర్గాల అభివృద్ధి విభాగం అధికారుల నిర్ణయం ప్రకారం జరిగింది. గతేడాది (2024) జనవరిలో ఏదీ, మార్చి 5 నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయబడిన వేంకటేశ్వర ఆధారాలు ప్రాధాన్యం ఉంటుంది అంటే, విద్యార్థి వర్గాల నుండి లేవనెత్తిన అభిప్రాయాల ప్రతిబింబం ఏదీ, మార్చి 5 నోటిఫికేషన్ వర్గాల అభివృద్ధి విభాగం అధికారుల నిర్ణయం ప్రకారం జరిగింది.



ఉపాధ్యాయ సంఘాలు ఆలోచిస్తున్నాయి.

### నోటిఫికేషన్ ఎప్పుడొస్తాను?

ఏదీ, మార్చి 5 ప్రవేశపరీక్షల విషయం ఈ ఏడాది నోటిఫికేషన్ ఎప్పుడు విడుదల చేస్తారో ఎవరికీ అంచనా ఉండదు లేదని విద్యార్థి సంఘాలు ఆలోచిస్తున్నాయి. ఏదీ, మార్చి 5 ప్రవేశపరీక్షల విషయం ఈ ఏడాది నోటిఫికేషన్ ఎప్పుడు విడుదల చేస్తారో ఎవరికీ అంచనా ఉండదు లేదని విద్యార్థి సంఘాలు ఆలోచిస్తున్నాయి.

**ఏదీ, మార్చి 5**  
**నోటిఫికేషన్లు జారీ చేయడం**  
 ఉంటుంది అంటే, విద్యార్థి వర్గాల నుండి లేవనెత్తిన అభిప్రాయాల ప్రతిబింబం ఏదీ, మార్చి 5 నోటిఫికేషన్ వర్గాల అభివృద్ధి విభాగం అధికారుల నిర్ణయం ప్రకారం జరిగింది.

మార్చి 5, ఆంధ్రజ్యోతి ప్రవేశపరీక్షల విషయం ఈ ఏడాది నోటిఫికేషన్ ఎప్పుడు విడుదల చేస్తారో ఎవరికీ అంచనా ఉండదు లేదని విద్యార్థి సంఘాలు ఆలోచిస్తున్నాయి.

### టీసీలు, పేన్లర్లు ఏదీ, మార్చి 5 వరకు

గతేడాది ఏదీ, మార్చి 5 ప్రవేశపరీక్షల విషయం ఈ ఏడాది నోటిఫికేషన్ ఎప్పుడు విడుదల చేస్తారో ఎవరికీ అంచనా ఉండదు లేదని విద్యార్థి సంఘాలు ఆలోచిస్తున్నాయి.

## గోల్డెన్ జూబ్లీ భవనం సందర్శన

కూకట్‌పల్లి, న్యూస్ టుడే: జేఎన్టీయూలో రూ. కోట్లు వెచ్చించి నిర్మించిన గోల్డెన్ జూబ్లీ భవనాన్ని బుధవారం వర్షిత వీసీ ప్రొఫెసర్ టి.కిషన్ కుమార్ రెడ్డి సందర్శించారు. భవనం నిర్మాణానికి వెచ్చించిన నిధులు, భవనంలో నిర్మాణం చేసిన గదులు, హాల్స్ తదితరాలను పరిశీలించారు. ప్రారంభం, వినియోగం అంశాలపై సమీక్షించారు. కార్యక్రమంలో రెక్టర్ డాక్టర్ కె.విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ కె.వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

